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Projekt je podporený z projektu Programu Slovensko 2021-2027.  

Výška nenávratného finančného príspevku: Správa NAPANT 525 898,49eur. 

 

Cieľom projektu je realizácia celoplošného monitoringu druhov a biotopov, zabezpečenie dostupnosti 
aktuálnych údajov prostredníctvom informačného systému a v neposlednom rade zabezpečenie 
dátovej základne pre prípravu dvoch správ o stave druhov a biotopov európskeho významu. 

Správy budú obsahovať podrobné informácie a mapy pre vtáky,  rastliny a živočíchy a biotopy 
zaradených v aktuálnych zoznamoch Európskej komisie pre Slovenskú republiku. Pre zabezpečenie 
úplnosti a korektnosti uvedených správ je potrebné udržať kontinuitu a systém národného monitoringu 
druhov a biotopov európskeho významu na trvalých monitorovacích lokalitách. Údaje z monitoringu 
budú spracovávané a  evidované v rámci Komplexného informačného monitorovacieho systému (ďalej 
aj ako „KIMS“), ktorého správa, ako aj potrebné úpravy sú súčasťou projektu. Dôležitou súčasťou 
projektu je zvyšovanie odbornej zdatnosti interných zamestnancov prijímateľa a partnerov. 

  

Predložený projekt priamo nadväzuje na doterajší zavedený a úspešný systém monitoringu druhov 
a biotopov európskeho významu. Projekt aplikuje všetky doterajšie poznatky a výsledky monitoringu 
a posúva poznanie ich stavu na vyššiu úroveň.  Pribúdajúcimi údajmi monitoringu a jeho pokračujúcou 
kontinuitou sa významne zvyšuje ekologická a spoločenská hodnota údajov, keďže už bude možné 
vyhodnocovať trendy jednotlivých sledovaných parametrov. Hodnotenie trendov a stavu druhov 
a biotopov bude musieť byť vždy vykonávané na báze predchádzajúcich údajov zabezpečených 
v skorších obdobiach, alebo zrealizovaných z iných aktivít v danej oblasti. Úpravy KIMS rovnako 
nadväzujú na doteraz aplikované moduly a skúsenosti s ich využívaním, pričom by mali byť zamerané 
najmä na zlepšenie efektivity napĺňania údajov, zrýchlenie procesov a zvýšeniu atraktivity systému a 
verejného portálu pre užívateľov. 

  

Výsledky monitoringu budú slúžiť pre zabezpečenie cieľov smerníc EÚ, najmä udržanie a zlepšovanie 
stavu druhov a biotopov európskeho významu a zachovanie biodiverzity na Slovensku i v rámci Európy. 

 


